

Raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor în anul 2021

Denumirea partidului politic: **PARTIDUL PROGRESUL POPORULUI**

Sediul partidului politic: Bucuresti, Sector 2 Sos Vergyului nr 67/bi 1SD sc. A. et 9 ap 54- telefon: 0738821379

VENITURI						
Tipul venitului	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice de la care a fost încasat venitul	Seria și numărul actului de identitate al persoanei fizice sau codul unic de înregistrare al persoanei juridice de la care a fost încasat venitul	Valoarea venitului încasat	Modul de încasare (în numerar sau prin cont bancar)	Data încasărilor veniturilor	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice de la care au fost încasate mai multe venituri și cuantumul total al acestora
			0,00			
	Venturi Activitate curenta	TOTAL (Ron)	#REF!			
	Venturi Alegeri locale	TOTAL (Ron)	#REF!			
	Venturi Alegeri parlamentare	TOTAL (Ron)	#REF!			
	Venturi Total general	TOTAL (Ron)	#REF!			

CHELTUIELI						
Tipul cheltuielii	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice care a furnizat bunul sau serviciul	Seria și numărul actului de identitate al persoanei fizice sau codul unic de înregistrare al persoanei juridice care a furnizat bunul sau serviciul	Valoarea cheltuielii	Modul de încasare (în numerar sau prin cont bancar)	Data plății	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice către care au fost achitate mai multe plăți și cuantumul total al acestora Data documentului de plată
	Cheltuieli Alegeri parlamentare	TOTAL (Ron)	0,00			
	Cheltuieli Activitate curenta	TOTAL (Ron)	#REF!			
	Cheltuieli Alegeri locale	TOTAL (Ron)	#REF!			
	Cheltuieli Alegeri parlamentare	TOTAL (Ron)	#REF!			
	Total general cheltuieli	TOTAL (Ron)	#REF!			

La rubrica "Tipul venitului" se va înscrie, după caz, pentru fiecare sumă încasată: colțache; donație; încredințare; cotizație; cotizație; editație; rezervație și difuzarea publicațiilor ori a altor materiale de propagandă și cultură politică proprie; vânzarea de bilete, taxe de participare sau alte activități culturale; achiziționare și distribuție de materiale politice; servicii oferite către membrii partidului pentru organizarea activităților culturale, sportive, culturale și de interes public; activități economice sau sociale; închirierea spațiilor afiliate în patrimoniul propriu pentru conferințe sau activități culturale; închirierea spațiilor afiliate în patrimoniul propriu pentru organizarea birourilor parlamentare; înstrănarea bunurilor mobile din patrimoniul; schimbarea spațiilor afiliate în patrimoniul propriu privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicat, pentru organizarea birourilor parlamentare, omilierea carnulelor/ingimajilor de membru al partidului politic; dobândă bancară.

VENITURI DETALIIATE CONFORM ANEXA 16 JUDETE

Organizația județeană/ Filiala județeană/ Structura internă a partidului politic	Tipul venitului	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice de la care a fost încasat venitul	Seria și numărul actului de identitate al persoanei fizice sau codul unic de înregistrare al persoanei juridice de la care a fost încasat venitul	Valoarea venitului încasat	Modul de încasare (în numerar sau prin cont bancar)	Data încesării veniturilor	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice de la care au fost încasate mai multe venituri și cuantumul total al acestora
				#REF!			
				#REF!			
				#REF!			
				#REF!			
				#REF!			
				#REF!			
				TOTAL			

CHELTUIELI DETALIAE CONFORM ANEXA 16 JUDETE

Nr. crt.	Organizația Județeană/ Filiala Județeană/ Structura internă a partidului politic.	Tipul cheltuielii/2	Numele și prenumele persoanei fizice sau juridice care a furnizat bunul sau serviciul	Sera și numărul actului de identitate al persoanei fizice sau codul unic de înregistrare al persoanei juridice care a furnizat bunul sau serviciul	Valoarea cheltuielii	Modul de încasare (în numerar sau prin cont bancar)	Contul bancar în care a fost făcută plata în format IBAN, banca și sucursala la care acesta a fost deschis	Data plății	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice către care au fost făcute mai multe plăți și cantumul total al acestora. Data documentului de plată
----------	---	---------------------	---	--	----------------------	---	--	-------------	---